OO0 "Unsxenepusie Texuomornu"

; r. Hwxkunit Hosropop, yn. Arponomuyeckas, 1.134
momeleHmne od.

HACOCEHI M 3AMOPHAS APMATYPA 8(831) 213-92-92

info@engtech-nn.ru

MacnopT nagenua. UHCTpyKLMA NO MOHTaXy, yCTaHOBKE U KCnNyaTaLuuu.
dunbTp ceTyaThbI U3 HepxaBetowen ctanu pnaHuesbii ABRA-YF-3000-SS316 DN 15-300, PN 16

Kopnyc - $8316. CeTka - HepxaBetoLas cTanb. [pucoeanHutensHble otBepcTis dnaHues no FOCT B PN 16 n PN 10 ans DN15-150 coenagator.
IOCT-a Ha cTpouTenbHble ANHbI Ha (OUNbTPbI He CyLlecTBYeT. CTpoUTENbHbIE ANMHBI HAWMX (ULTPOB YKasaHbl B TabnnLe Huxe.

BHewHui BuA chunestpa ceTyaToro Pa6ouue cpeabl U NPUMEHEHUS:
¢hnaHueBoro U3 HepxaBsetoLlen cTanm - Ans napa, NapoBbIX CUCTEM (MapoBbIX NMHWI, NaponpoBoAoB) 4o 250°C,
ABRA-YF-3000-SS 316 - 1151 KOHAEHCATHBIX NIMHUA,
- [N aMMuaKa,

- ANS ra30npoBOAO0B HENTPAIbHbIX 1 UHEPTHbIX ra30B, BKITO4ast MPUPOAHbIN (HAaTypanbHblit) ras,

- NS CUCTEeM BOAOMNO/ArOTOBKM M BOA03ab0pa,

- 41151 BOAbI, B TOM YKCIIE TEXHUYECKOW, MMTHEBOM, CETEBOM, NOAMUTOYHON, AUCUTUNIIMPOBAHHON U T 4.,
- 719 MHOTWX COJIEBbIX BOAHbIX PAaCTBOPOB,

- AN TPAHCMOPTUPOBKM MUHEPAIbHBIX I CUHTETUYECKUX Macen

- ans pabotsl npy Temnepatype fo -60°C

- BNt MHOTUX APYrvX MPUMEHEHUIA B COOTBETCTBIM C KOHCTPYKLMEN 1 MaTepuanamm punbtpa

YepTex rabaputHbin thunbTpa ceTtyaToro craHueBOro U3 HepxaBerowen cTanm
ABRA-YF-3000-SS316 (pa3mepbl B Tabnuue HUXe):

DN 50-300 DN 15-40

Pa3smepbl ocHOBHbIX getanen counstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaToro chriaHLeBOro U3 HepkaBerLen ctanm

Homep getanu Ha yepTexe U HAUMEHOBaHUe

DN MNpoknapgka Cetka (2) CnuBHas npobka KpbIwwkwu (8)
Kpbiwku (3) 1 npoknaaka npob6ku (7)

15 28 x 34 X 2 MM ®20 x 47

20 32x 38 x2MMm ®25 x 50

25 35x45x2 Mm ®27 x 60 -

32 42 X 52 X 2 MM ®35 x 62

40 55 x 65 x 2 Mm ®45 x 87

50 62 x 70 X 2 MM ®49 x 93 M16

65 60 x 70 x 2 MM ®59 x 128
80 75x85x2 Mm 70 x 147
100 90 x 105 x 2 MM ®90 x 167 npoknazka: 16 x 24 x 2
125 105 x 120 x 2 Mmm ®100 x 168
150 125 x 140 x 2 MM ®124 x 188
200 175x 190 X 2 Mm ®175 x 253
250 Mo 3anpocy Mo 3anpocy
300 Mo 3anpocy Mo 3anpocy 1




FabaputHble pa3smepsbl, Bec u Kv (Tabnuua) ounstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuaTtoro donaHueBoro

M3 HepKaBeloLlen ctanm

DN 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 [ 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
PN 16
MakcumansHo gonyctumas Temneparypa 250 °C,
MuHumaneHas TemnepaTypa okpyxatowen cpedpl -60 °C,
Kop ToBapa ABRA- YF-3000-
D015 |D020{D025|D032|D040|D050| D065 D080 (D100 | D125 | D150 | D200 |D250|D300
L - ctpoutenbHas anuHa 120 | 140 | 150 | 170 | 190 | 215 | 250 | 285 | 300 | 380 | 380 | 480 | 545 | 605
H - ctpoutensHas BbicoTa
(o1 ocm Tpy6bI) 73 [ 75 | 8 | 88 [ 115 | 120 | 158 [ 190 | 200 | 213 | 250 | 335 | - -
Ht - rabapuTHas BbicoTa (OT
KOHUa conaHua) 9 |[103 [ 118 [ 137 [ 158 | 170 | 218 | 258 | 278 | 307 | 355 | 468 | - -
Z - gd MNpucoeamHUTENbLHLIE 323 @23
oTBepcTUA hnaHues @14 [Awr. @18 /4 wr. @18 /8 wr. 8 Wt 112 |9 25/12 wr
(amameTp M KONUYECTBO HA | wr.
f - BbicOTa
NpPUCOeAUHNTENBHOrO 2 3 4
BbiCTyna
b - TonwwmHa dnaxya 12 12 |12 | 14 | 16 | 16 | 18 | 20 20 | 22 24 26 [ 30 | 30
D2 - BHewHui 45 | 55 | 65 | 78 | 85 | 100 | 120 | 135 | 155 | 188 | 210 | 265 | 320 | 378
AVNaMeTPNPUCOEAUHUTENLHO
D1- mexocesoe paccTosinne | oo | o5 | g5 | 400 | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410
CKBO3HbIX OTBEPCTUA
D - aHewwHUI anameT
A A P 95 (105 [ 115 [ 135 [ 145 | 160 | 180 [ 195 | 215 | 250 | 280 | 335 | 405 | 460
¢naHua
Pa3mep oTepcTws B ceTke, 0,4-0,5 mm (apyrvie pa3mepsl - No 3anpocy)
MM
3
Kv, m"/uac cranaaptHoe 7 | 11 | 18| 26|37 | 60| 100]|150 | 230 | 330|400 | 650 | - | -
UCNOJIHEHMe
Bec, kr /wr. 1,78 12,322,831 4,3 |548(7,24 (106 | 13,6 1 18,7 233|312 | 546 | - -
Cneuudmxauwﬂ, pa3mMmep n Korn4yectBo p,eTaneﬁ n MmatepuanoB
Howmep a HaumeHoBanue Kon-so Matepuan
yepTexe
1 Kopnyc ZIN 15-300 Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 =UNI X5CrNiMo1712 =
UNE F.3543 = $52347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = FOCT03X17H14M2 (Hepxasetoiive crann)
Cetka CF8M
3 Mpoknazika kpbILLKN PTFE (®toponnact-4, ®-4)
4 Kpbilwka hunbTpa CF8M
. A2-70 = $S304 ( np.p. = 700 Hiv' - AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350= DIN X5CrNi189 =
5 |Tavin kpenextble kpbiLuk BS 304511 = EI\(J 50E 2 AFNOR Z6CN18.00 = ﬂﬁll”fgéfﬂﬂ%m Z UNE F3551 = UNE F-3541 = UNE F.3504 = 56 2332 = -
GB OCr18Ni9
6 LLINMAbKM KpenexHble KpbILLKX i A2-70
KPbILLIKK
7 lMpoknagka npobKM KpbILLKK PTFE
8 | CriveHas npobka KpbiLKi S$S316=Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J =AFNOR Z6CND17.11 =
UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = $52347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = FOCT03X17H14M2




PaspelweHHble U 3anpeLleHHbIe NosoxeHus B ycTaHoBke ¢unbTpa ABRA-YF-3000-SS316 n3 HepxaBetoweil ctanu dhnaHueBoro

—

EAvHCcTBEHHas BepHas NpocTpaHCTBEHHas
opuveHTaums npu yctaHoBke. CTpenka
yKa3blBaeT HanpasrieHne notoka. Ha

naponposoge (6e3 KOHAeHCaTooTBOAYMKA
B KpbiWwkKe) ¢connbTp yctaHaBnMBaeTcA
KpbIWKoW "B6OK" = napannenbHo 3emne!
WHaye cTtakaH 6yaeT 3anonHeH
KOHA,EHCaTOM, 4YTO rPO3UT CHIDKEHNEM
NPOMYCKHOM CNocoGHOCTY hmnbTpa
npaKkTU4ecKkn 4o Hyns, rgpoyaapamm n/mnm
3anvpaHvem naponpoBoda BOASHON
(koHpOeHcaTHol) NPobKOoN.

3T0T cnocob ycTaHOBKM
CcUMTaeTCcs YCrNOBHO
[AOMNYCTUMBIM, HO Y HETO
€CTb 04YEeBUOHbBIV MUHYC -
dunbTp criegyeT YACTUTb
HaMHoro ( B pasbl) yaLle.
Crperka ykasbiBaeT
HanpaBfeHVe NoTokKa.

CT1poro He pekomeHayemas
NpPOCTPaHCTBEHHAs
opveHTaumsa gunbTpa
ceTyaroro us noboro
mMaTepuana (naTyHb, YyryH,
cTarb) Npu yCTaHOBKE.
Crtperka ykasblBaeT
HanpaBreHve NoToKa.

CT1poro He pekomeHayemas
NPOCTPaHCTBEHHAS
opueHTaumns gunbTpa
ceTyaroro us noboro
mMaTepuana (naTyHb, YyryH,
cTasb) Npu yCTaHOBKeE.
Crtperka ykasbiBaeT
HanpaBrieHve NoToKa.

A Avarpamma laBnexue / Temnepatypa AnsA ¢punbTpa ceTyaToro U3 Hepxxaselowen cTanu dnaHuesoro
ABRA-YF-3000-SS316

N
o

-
o

Ra6otiasn

-
o
Q

bonacTb

(]

[asnexune, 6ap (aT™, Kr/kB.cM)

60 -40 O 50

100 150 200 250
Temneparypa, °C

>

Onarpamma onpegensietT paboyyto obnactb Anst punsTpa ceT4aToro
chnaHLeBoro 13 HepxaBeloLLEel CTanu B KoopaMHaTax
[aeneHue (B 6apax npubopHoro) / Temneparypa (° C).

OnucaHne npucoeanHNTENbHbBIX pa3MepoB + NOAXOAsLMX CTaHAAPTOB AeTanen Kpenexa n NnpucoeanHeHns punstpa
ABRA-YF-3000-SS316 cetuaToro donaHLeBOro Hep>xaBetoLLEero

Tun npucoeanHeHus:

OTBETHbIE (hriaHLibl COTNacHo TabnmLe Hke

CrpoutenbHas
AnnHa(paccTosHue
MeXAyOoTBETHbIMU ¢hnaHuamu)

Paamep L Ha rabaputHom yepTexe 1 B Tabnuue

KonuyecTBo CKBO3HbIX
OTBEPCTUN Ha KaXAOM (hnaHLe
(KCO)

[lnameTp CKBO3HbLIX OTBEPCTUN
Ha hnaHue

MapameTp Z - @d Ha rabapuTHoM YepTexe 1 B Tabnuue

TpebBanus k oTBeTHOMY
Kpenexy:

AN15

ON 20

ON 25

AN 32

AN 40

AN 50

ON 65

ON 80

AN 100

ON 125

ON 150

ON 200

ON 250

[ly300

Paamep 6onta FOCT 7798-70 n
rocT10602-94

M12x45

M12x50

M12x50

M16x60

M16x60

M16x65

M16x65

M16x65

M16x70

M16x70

M20x80

M20x80

M24x90

M24x90

PeKomeH,qyemaﬂ ONUHA WNUNbKKU

M12x60

M12x70

M12x70

M16x80

M16x80

M16x80

M16x80

M16x90

M16x90

M16x90

M20x100

M20x100

M24x120

M24x120

Pa3mep raiku

M12

M12

M12

M16

M16

M16

M16

M16

M16

M16

M20

M20

M24

M24

CraHpapTHbIA pa3mep (amameTp

50/20/2

60/25/2

69/29/2

81/38/2

91/45/2

106/57/2

126/75/2

141/87/2

161/106/2

191/132/2

216/161/2

2711216

32712642

382/318/2

BHELWHWI/BHYTPEHHUI/TONIWMHA)
1 0603Ha4eHNUe Npoknagku
oTtBeTHOro ¢nanua (FOCT 15180-
86)

A-15-16

A-20-16

A-25-16

A-32-16

A-40-16

A-50-16

A-65-16

A-80-16

A-100-16

A-125-16

A-150-16

A-200-16

A-250-16

A-300-16

MuHUManbHbIA BHYTPEHHWUI
nameTp NPOKNaaKn OTBETHOTO
¢naHua ,Mm

20

25

29

38

45

57

75

87

106

132

161

216

264

318

MakcumanbHbIi HapyXHbIN
[AnameTp NpPoKnaaku OTBETHOro
¢naua, mm

51

61

4l

82

92

107

127

142

162

192

218

273

328

384




Moaxoaswme cTaHAapPTbl OTBETHbIX (hraHLEB U UCKNHOYEHUSA

PN oTBeTHbIX DN
CraHpapT MoscHeHus MoaxoAasiume TUNLI NO 3TOMY CTaHAAPTY OTBETHbIX
¢naHues
¢naHues
Bce tunbl (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
CMornHeHus Tornbko A v B.
. . B DN 65 cnenyert 6patb dhnarel, Pan 1 no FOCT 33259
[OCT 33259, FOCT P 54432 HOBble" CTaHAAPTL! Ha dhnaHLbl MOTOMY, 4TO Y HEro 4 OTBEPCTUS. -
Ecnv nonagetcs Psg 2, T y Hero 8 0TBepCTUi - NPUMEHUMO, ako DNey
HO He Tak acTeTnyHo. (OBbluHble "nnockue” dhnaHubl ) Kak v
cpunbTpa
ABRA
FOCT 12815-80 OnucbiBaeT NpUCOEAMHUTENbHbIE _
pasmepbl 1 pasMepbl YNIOTHUTENbHbIX PN 1,6 Mna =
noBepxHOCTel (HO He TUN dnaHLeB) PN 16 krc/cm
[OCT 12820-80 - camble CranbHble nockve NpuBapHble naHLpl
pacnpocTpaHeHHble Wcnonnenue 1, paa 1, pag 2 ans Bcex DN, kpome DN 80.
TOCT 12821-80 - CranbHble NpvBapHbie BCTbIK B DN 80 cneayet 6DaTvb cnanel Pag 1 no FOCT, notomy,
pacrpoCTpaHeHHble (=BOPOTHYKOBbIE) (haHL|bl 4TO Y Hero 8 oTBepCTH.
Ecrv nonagetcs Psg 2, T0 y Hero Tonbko 4 0TBepCTy -
[OCT 12822-80 - MOXHO CranbHble cB0bOAHbIE Ha NPUBAPHOM MPUMEHIMO, HO HE TaK CTETUYHO.
BCTPETUTL komble ¢riaHybl (O6bluHble "nnockue” dnaHLb! )
[OCT 12819-80 - oueHb
DEAIKO BCTpeuaeTCs JInTble cTanbHble dnaHLbl
[OCT 12817-80 - oueHb n
DEAKO BCTpeYaeTcs WUTble 13 Ceporo YyryHa raHLipl
[OCT 12818-80 - oueHb JInTble 13 KOBKOrO YyryHa chnaHLjpl
pefko BCTpeyaeTcs (makcimym DN 80)
DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16)|  Oncsisaet MpUCOEAMHTENbHbIE Form A, Form B (B1 v B2) - onucbiBaeT npucoeanH1TensHyo
/ EN 1092-1 pasMepbl 1 pasMepbl yInoTHUTeNbHbIx | TOBEPXHOCTb (06bI4HbIe "Nnockue” dnaHLpl )
noBepXHOCTel Type - nio6oit, ecnu doopma (Form) = cm. Boiwe
DIN 2526 - yctapen v 3ameHeH | - OnycuiBaeT NpUCOSAMHUTENbHbIE . \
ua EN 1092-1 pA3MEDbI M Pa3MEpbl YNTIOTHATENbHbIX FormA, B, C, D, E (0BbluHble "nnockue” hnaHLibl ) PN16
NOBEPXHOCTEN
Crapble DIN, OnucbIBaKOT pas3nnyHble TUMbI praHLes
C NPUCOEANHNTENBHBIMY Form A, B, C, D, E (06biuHble "nnockue” dnaHubl )
nosepxHocTamu no DIN 2526
(cywwecTBOBaBLLUME 10
BeeaeHns EN 1092)

WMHCTpyKUMA No MOHTaXy, yCTaHOBKe U akcnnyaTauuu cunbtpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuyaToro ¢hnaHLeBoro HepxaBeoLero

MoHTax n akcnnyarauus.

- K moHTaxy u akcnnyataummn counbTpa ABRA-YF-3000-SS316 cetuatoro hnaHLEeBoro HepaBetoLLero JomyckakTCs LA, M3YYMBLLME HACTOSILLYIO JOKYMEHTALMIO U NPOLUEALLME NHCTPYKTaX No
cobntoaeHmio NpaBun TeXHUK/ Be30nacHoCTy.

- lo Hayana MoHTaxa HeobxoauMo npou3asecti ocMoTp unbTpa ABRA-YF-3000-SS316 cetyatoro riaHLeBoro HepxasetoLero. Mpn obHapyxeHUN NOBPeXaeHUit, AE(EKTOB, MONYYEHHbIX B
pesynbTaTe HenpaBWUMbHON TPAHCMIOPTUPOBKI UM XpaHeHwsl, BBog dunbTpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaToro dhnaHLEBOro HepaBeloLLEro B KCniyaTaLyto 6e3 cornacoBaHus ¢ NpoaaBLOM He
AOMnycKaeTcs.

YcnoBust MoHTaxa.

- [epep ycTaHOBKOW yAanuTe NNacTykoBbIe 3armyLuky.

- GunbTp ceTyaTblil Ha rOPU3OHTaNLHOM TPY6ONPOBOE YCTAHABNMBAETCS B FOPU3OHTANbHOM MOMOKEHNM KPBILLKOV BHIU3. Ha ropu3oHTansHOM naponpoBose HeobXxoauma yCTaHoBKa KpbILLKOW
BOOK BO M3bexaHue 3anonHeHust ctakaHa hunbTpa KOHAEHCATOM. YCTaHoBKa B BEPTUKANbHOM NOMOXEHU BO3MOXHA TONBKO NP HanpaBneHUN NoToka CBEPXY BHU3.

- HanpaBnerue noToka cpefjbl AOMKHO COBMafaThb CO CTPENKON Ha Kopnyce umbTpa.

- GnaHueBble COeANHERS CneayeT 3aTArnBaTb PaBHOMEPHO B TPU UMW AaXeE YETbIPE MPOXOAA, NOCNEA0BATENbHOCTBIO KKPECT-HAKPECT.

- Mpy CHXEHUN hrKCUpPYIOLLEN Harpy3ku Bo (riaHLLIEBOM COEAUHEHUM B pe3ynbTaTe penakcaLuy B Npokraake Uiv KPEMeXe Unu B Cyyasix, Koraa TEXHONOIMYECKMIA MPOLECT SBNSIETCS
BbIPa)XXEHO LIMKIMYECKVM MO TeMnepaType Uiu aBNeHuio, MOXeT NoHagobuTcs AoNoNHUTENbHas MOATSHKKA COEANHEHIS Yepes HEeKOTOPOe BPeMsi Moce Havana aKkcnyatauum unu, B 0cobo
CTOXHbIX CTy4asiX, KOMNEeKTaLus Kpenexa MOLLHbIMI TapenbyaThiM1 MPYXUHHBIMY Luaibamu.

YcnoBus akcnnyatauuu.

- ins BbICTPOIT 04NCTKN PUNBTPa CETYATOrO OT HAKOMMBLLMXCS 3arpsisHEHMIA MOKHO VCTIONb30BaTh CAIMBHYIO MPOBKY, pacmonoXeHHYI0 Ha Kpbiluke dunbTpa. [Ans yaobcTea obenyxuanmus
hunbTpa 6e3 OTKIKYEHUS CUCTEMBI BMECTO NPObKN BO3MOXHA YCTaHOBKA CITMBHOTO KpaHa. B crnyyae 0TcyTCTBUS Takoro kpaHa, Npobky MOXHO OTKPbIBATb TONBKO MPU OTKIIOYEHHON CUCTEME.
- B 3aBucumocTt ot kayecTBa paboyeit cpeabl 1 TpeboBaHMi K YCIIOBUSIM 3KCMyaTaLuy 3aLupLLaemoro 06opyaoBaHus, hUnbTp LOMKEH NOABEPraThCs CepBUCHOMY 0BCNYXMUBaHMIO, KaK
npaBwmo, He Pexe OfHOro pasa B rog.

- [ins NOnHO 04NCTKN (hunbTpa HEOBXOAMMO CHSITb KPBILLKY U U3BIIeYb CETKY. 3aTeM CeTKy HeobX0AMMO NPOMbITL MOA CTPyel BoAbl ANS yAaneHns NocTopoHHNX YacTul. Mpu nocneaytoLen
YCTaHOBKe KPbILLKI PEKOMEHYETCS UCMONb30BaTh HOBYH) NPOKMAZKY.

YcnoBus TPaHCMOPTUPOBKY M XPaHEHUS.

- XpaHeHue 1 TpaHCNopTUPOBKA OMKHA OCYLLECTBNATLCS 63 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He ponyckaetcs nonapaHne NoCTOPOHHUX NPeAMETOB BHYTPb Uk nageHuii dounbtpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaToro riaHLeBOro HepxaBetoLLero.

- Miapenve BOMKHO XpaHUTBCS B HE3arpS3HEHHOM MOMELLEHIN 1 ObITb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBUS aTMOCKEPHBIX OCAAKOB.

- Mpw TpaHcnopTuposke kopnyc dunbtpa ABRA-YF-3000-SS316 cetyatoro dnaHLeBoro HepxasetoLero JOmkeH ObiTb 3aLLMLLiEeHbl OT MOBPEXAEHMIA.

BHumanue!

- He npuikacaiiteck k paboTatoLLemy U3AEenuio B CBSI3N C TEM, YTO BOMOXKEH HarpeB MOBEPXHOCTEI.

- Mepep Hayanom TexHn4eckoro 0BCMyX1BaHUS UK JEMOHTaXOM ybeauTeck, 4TO U3AENUE He HaXOANUTCS MO, AABNEHNEM W HE UIMEET BbICOKYIO TEMNEpaTypy.

- He ygansitte ¢ ¢unbtpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyatoro thnaHLEBOro HepXaBetoLLero sprblk ¢ MapKUPOBKOA.

[apaHTHiiHble 06513aTeNnbLCTBA.

- [apaHTuitHBIN cpok npu cobnioaeHnn noTpebutenem NpaBun TPaHCMOPTUPOBKY, XpaHEHMUS, MOHTaXa 1 KCTnyaTaLuy ycTaHaBnmeaeTcs 12 MecsLeB ¢ MOMEHTa BBOAA B KCMyaTaLmio, HO He
6onee 18 mMecsLEB C MOMeHTa Npoaaxu. PacyeTHbI Cpok cnyxObl PUbTPOB ceTyaTbix npu cobmogeHuy pabounx Ananas3oHoB COrMacHO NacnopTy/MHCTPYKLMM MO 3KChyaTaLmmu u
npoBeAeHUN HeobX0aMMbIX CepBUCHbIX paboT — 10 NeT ¢ faThl NPoLaxH, ykasaHHOM B TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTaX

- Bce Bonpocel, cBsi3aHHbIE C rapaHTuitHbIMK 06513aTenscTBaMu 0becneynBaeT NpeanpusTUe-nposaseL

Brumanue! Mpon3soauTens ocTaenseT 3a coboit NpaBO Ha BHECEHME V3MEHEHWI He BIINSIOLLUX Ha (byHKLWIOHMpOBaHVIe M CyLLECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKL NPOLYKLMK.

Mmoo " r.




